POCETNI GAST ZKOUSKY 29.1.2007

PRIJMENf A JMENO:

SKUPINA (cviIcict):

ZiSKANE BODY:

Jednotliveé kroky pri viypoctech strucné, ale co nejpresneji oduvodnete. Pokud pouZivate
néjake tvrzeni, nezapomente je uvést a overit splnéni vsech jeho predpokladi.

1. [7b] Spoctéte distribuci
T = |z|> Ad,

kde z € R™. (Pod terminem ,spoc¢téte distribuci“ se rozumi ,naleznéte jeji co
nejjednodussi vyjadieni®.)

2. [10b]
(a) Reste rovnici vedeni tepla

%—Au=5(x)®Y(t), teR, t>0,

s pocateéni podminkou u(z,0) = 0. Zde Y (¢) je Heavisideova funkce.

(b) Spoctéte limitu takto obdrzeného feseni

’
A v )

pro x # 0.

3. [13b] Pro k > 0 naleznéte v prostoru S'(R?) feSen{ rovnice
A%y —E*Au+ku =14,

Dvojity Laplacetiv operator je definovan takto: A%u := A(Au).




TEORETICKA CAST ZKOUSKY 29.1.2007

PRIJMENT A JMENO:

SKUPINA (cvicict):

ZiSKANE BODY:

1. [7b]

(a) Definujte plosnou distribuci v,.

(b) Formulujte vétu o Fourierové transformaci této plosné distribuce v prostorech
dimenze 2 a 3.

(c) Dokazte tuto vétu v prostoru dimenze 3.

2. [13b]

(a) Zformulujte vétu o vedeni tepla na ty¢i.

(b) Dokazte tuto vétu véetné toho, Ze zformulujete a dokazete Lemma, které je
k tomu potieba.

(c) Tustrujte pouziti této véty pro vedeni tepla na ty¢i, s po¢ateéni podminkou
2rinx
9= ZnEZ : n




